Inspectoratul Şcolar Judeţean Brăila

Şcoala cu clasele I-VIII Lanurile 

Concursul de Matematică “Math4All”

Ediţia I, 21 Noiembrie 2008

Clasa a V-a

· Toate problemele sunt obligatorii.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

· Pentru fiecare răspuns corect se acordă 5 puncte.

· Se acordă 10 puncte din oficiu.

1. Dintre numerele 1221, 2211,2112 şi 2121 cel mai mare este numărul 
	a)1221
	b)2211
	c)2112
	d)2121


2. Rezultatul calculului 
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	a)50
	b)22
	c)60
	d)25


3. Dacă triplul unui număr este 111 atunci numărul respectiv este 
	a)35
	b)333
	c)114
	d)37


4. Rezultatul calculului 
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	a)0
	b)4014
	c)2016
	d)1


5. Dintre puterile 
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 mai mare este

	a)265
	b)432
	c)822
	d)1612


6. Media aritmetică a numerelor 48 şi 32 este egală cu 
	a)30
	b)40
	c)50
	d)60


7. Mihai are la dispoziţie numai bidoane de 3 litri şi vrea să cumpere 23 litri de ulei. De câte bidoane are nevoie Mihai?
	a)6 bidoane
	b)7 bidoane
	c)8 bidoane
	d)9 bidoane


8. Rezultatul calculului 
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	a)418
	b)419
	c)420
	d)421


9. Câţi divizori are numărul 12 ?
	a)5
	b)6
	c)7
	d)8


10. Diferenţa dintre produsul şi suma numerelor 23 şi 11 este egală cu
	a)200
	b)218
	c)219
	d)220


11. Câte numere de trei cifre au suma cifrelor egală cu 3 ?
	a)6
	b)7
	c)8
	d)9


12. La un magazin s-au adus 5678 kg de mere , din care s-au vândut 1256 kg în prima zi , pentru care s-au încasat 1577536 lei.Câţi lei se vor încasa pe merele rămase ?
	a)5554032 lei
	b)5545032 lei
	c)5000000 lei
	d)4554032 lei


13. Mihai are 200 lei. Cumpără 4 caiete şi primeşte rest 16 lei. Câţi lei a costat un caiet?
	a)45 lei
	b)46 lei
	c)47 lei
	d)48 lei


14. Produsul dintre cel mai mare număr natural de două cifre  divizibil cu 5 şi cel mai mic număr natural de două cifre  divizibil cu 2 este 
	a)200
	b)500
	c)950
	d)1000


15. Dacă 
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 este egal cu

	a)0
	b)9
	c)8
	d)4


16. Ştiind că 
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 este egal cu
	a)300
	b)250
	c)205
	d)309


17. Se dă şirul 3, 6, 9, 12, 15, …. Al 100-lea termen al şirului este egal cu 
	a)300
	b)350
	c)500
	d)520


18. Suma cifrelor numărului 
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	a)8
	b)10
	c)12
	d)14
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